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文京区教育委員会会議録 

 

                               第 ８ 号 

                         平 成 １ ７ 年 第 ７ 回 定 例 会 

 日時：平成17年7月19日（火）13時 

 場所：教 育 委 員 会 室 

 

「出 席」              委 員 長   小 堀   樹 

                   委 員 長 職 務 代理 者   島 田 燁 子 

                   委        員   膳   惠 子 

委        員   猪 口 邦 子 

                   教 育 長   宮 下   眞 

 

「説明のため出席した教育局職員」   学 校 教 育 部 長   佐 藤 一 夫 

                   生 涯 学 習 部 長   藤 沢   稔 

                   庶 務 課 長   加 藤 秀 次 

                   学 務 課 長   佐 藤 正 子 

                   指 導 室 長・  山 田 修 司 

                   教 育 セ ン タ ー所 長兼務 

                   教 育 改 革 担 当課 長   廣 瀬 誠 一 

文 化 振 興 課 長・  得 永 哲 也 

                   生涯学習センター所長兼務 

                   ス ポ ー ツ 振 興課 長   内 池 正 興 

                   真 砂 中 央 図 書館 長   金 田 正 美 

                  

「書 記」              庶 務 係 長   谷 島 英 和 

                   主 事   田 口 弘 之 
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 以上です。 

○小堀委員長 ご質問ございますか。これの利用実績はどうですか。 

○真砂中央図書館長 東洋大学さんは、昨年、やはり夏休みですけれども、昨年はちょうど学生

さんが朝霞から移ってくるために、各所の工事をしました関係で一昨年の15年に比べて、15年は

62日間でしたけれども、昨年は36日間と、約半分ぐらいになってしまいました。したがいまして、

延べの利用実数は71人という報告をいただいております。ちなみに15年度は174人でした。 

○小堀委員長 特にご発言ございませんね。 

 それでは、この報告を了承いたします。 

 以上が、予定をされていた議題です。ほかに何かございますか、庶務課長どうぞ。 

○庶務課長 その他ということでご報告いたしたいことがございます。 

○小堀委員長 その他、どうぞおっしゃってください。 

 

第４ その他の事項 

○庶務課長 昨年11月に礫川小学校の裏側の道路、六角坂の通りの近隣のお住まいの方々が、大

型車両の通行禁止を求めるお願いを東京都公安委員会に出しました。それに対しまして、最近、

都の公安委員会から８月１日から大型車両の通行を禁止する、そういう通知が要望者にまいった

そうでございます。要望をなされた方々は、教育委員会の方々、教育委員の先生の方々にいろい

ろご協力をいただいたということで、お礼方々、ご報告をいたしてほしいと、そういうお知らせ

をいただきましたので、報告をいたすものです。 

○小堀委員長 結構でしたね。大型車両の通行禁止ということは、工事にかかわりなくですか。 

○庶務課長 通行の禁止ですので、例えば工事車両が通行したい場合は、禁止の解除を求める、

そういうことで具体的にということになろうかと思います。 

○小堀委員長 １件ずつ禁止の解除をするわけですね。わかりました。 

○島田委員 区立の小・中学校を、教育委員として訪問するということをお願いしているのです

が、ぜひ早く具体化していただきたいのです。 

○庶務課長 ８月の委員会に具体的なプランをお示しいたす予定です。 

○小堀委員長 では、お願いします。 

 以上でよろしいですか。 

 「閉会」 

○小堀委員長 それでは、これで第７回の定例会は閉会ということにいたします。 

 （13：47） 
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